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Θηβών Γεώργιος: Η αποτέφρωση αντιβαίνει στη 
μακραίωνη παράδοση της Εκκλησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος συνοδευόμενος από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Τουλουμάκο και το Διάκονο π. 
Γεώργιο Μπαμπούλη μετέβη στην Ιστιαία της Βόρειας Εύβοιας, 
όπου στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου της κωμοπόλεως 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία και το τρίμηνο μνημόσυνο της 
μακαριστής Αναστασίας, μητέρας του πανοσ. αρχιμ. π. 
Δαμασκηνού Μάκρα, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Χαλκίδος.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή της ημέρας, που 
αναφέρεται στους πειρασμούς του Κυρίου, και αναφέρθηκε στο πρόσωπο της 
μακαριστής Αναστασίας. Μετά το μνημόσυνο ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τρισάγιο 
στον τάφο της μακαριστής Αναστασίας.

Κατά την επιστροφή από την Βόρεια Εύβοια ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του 
προσκύνησαν το τίμιο λείψανο του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στο ομώνυμο Ιερό 
Προσκύνημα στο Προκόπι.

Την Κυριακή 11 Ιανουαρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας με τη συμμετοχή πολλών 
πιστών. Το θείο λόγο κήρυξε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεως 
πανοσ. αρχιμ. π. Γεώργιος Θανάσου. Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής Ευσταθίας Δημ. 
Δρυμούση, ευεργέτιδας της Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος στη σύντομη 
προσλαλιά του αναφέρθηκε στη μακαριστή Ευσταθία, την αρχόντισσα της 



Λιβαδειάς, όπως είπε, τονίζοντας τη φιλανθρωπία και προσφορά της στην Τοπική 
μας Εκκλησία και ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει την ψυχή της.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θέμα της αποτέφρωσης τονίζοντας ότι 
αντιβαίνει την μακραίωνη παράδοση της Εκκλησίας και αλλοιώνει την πίστη Της. 
Τόνισε ότι στην παράδοση της Ορθόδοξης Εκκλησίας μας υπάρχει η ταφή του 
νεκρού σώματος, αφού έτσι ετάφη το σώμα του Θεανθρώπου Κυρίου μας και η 
Εκκλησία μας διδάσκει ότι το σώμα του ανθρώπου είναι κατοικητήριο του Αγίου 
Πνεύματος και ότι ο άνθρωπος αγιάζει με την ψυχή και με το σώμα του.

Μετά τη Θ.Λειτουργία και το μνημόσυνο ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή 
Μακαριωτίσσης και ευχήθηκε στον Καθηγούμενο της Μονής πανοσ. αρχιμ. π. 
Θεοδόσιο Δαμόπουλο για την ονομαστική του εορτή.












